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Ενημερωτικό Δελτίο Ιούλιος 2018 

Το πρόγραμμα REaCT αφορά την ανοχή και τον σεβα-
σμό των ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Τα αποτελέσματα 
του θα δημιουργήσουν και θα διαδώσουν θετικά μηνύ-
ματα με στόχο την επίτευξη συνεκτικής συνύπαρξης με 
αμοιβαίο σεβασμό μεταξύ των Ευρωπαίων πολιτών και 
των μεταναστών/προσφύγων. 
Οι στόχοι του προγράμματος είναι οι ακόλουθοι: 
- ενθάρρυνση των ενήλικων ευρωπαίων πολιτών να 
αναλάβουν δράση για μια πιο ανεκτική Ευρώπη με σε-
βασμό στα ανθρώπινα δικαιώματα, 
- η λήψη δράσης ειδικά για την ανοχή προς τους πρό-
σφυγες που διασχίζουν τα σύνορα μας, 
- η ενθάρρυνση των συμμετεχόντων του προγράμματος 
να γνωρίσουν και να γίνουν οι ίδιοι ενεργοί πολίτες, 
- η βελτίωση και ο εμπλουτισμός των εκπαιδευτικών 
εργαλείων στην εκπαίδευση ενηλίκων, 
- η προώθηση του εθελοντισμού με επίκεντρο την εργα-
σία με μετανάστες και πρόσφυγες,  
- η υποστήριξη της ενεργού συμμετοχής των πολιτών με 
την δημιουργία διαπολιτισμικών δραστηριοτήτων  
Για την επίτευξη των στόχων του προγράμματος, οι 
εταίροι θα αναζητήσουν καινοτόμες μεθόδους διδα-
σκαλίας και θα τις δοκιμάσουν σε αυτό το συγκεκριμέ-
νο πλαίσιο. Αυτές οι μέθοδοι θα συγκεντρωθούν σε ένα 
εκπαιδευτικό πακέτο που θα είναι διαθέσιμο on-line, 
έτοιμο για χρήση από εκπαιδευτικά κέντρα ενηλίκων σε 
όλη την Ευρώπη. 
Τα αποτελέσματα αυτού του προγράμματος θα δη-
μιουργήσουν και θα διαδώσουν θετικά μηνύματα, με 
στόχο την επίτευξη συμβατής συνύπαρξης που θα σέ-
βεται τους άλλους ευρωπαίους πολίτες και τους 
"νεοεισερχόμενους" (πρόσφυγες, μετανάστες, επανα-
πατριζόμενους). 
 
 
 
 
 

Θα θέλαμε να σας προσκαλέσουμε να συμμετάσχετε στις 
διάφορες δραστηριότητες που διεξάγονται σε τοπικό 
επίπεδο από κάθε εταίρο, οι οποίες αποτελούν μια εξαι-
ρετική ευκαιρία για τους ενδιαφερόμενους να ανταλλά-
ξουν εμπειρίες και να συνεργαστούν με ειδικούς της εκ-
παίδευσης και της διαπολιτισμικής γνώσης από τις χώρες 
εταίρους μας. Αυτή η γνώση περιλαμβάνει πολιτισμικές, 
διαφορές συμπεριφοράς και γλωσσικές διαφορές. 
Στον σημερινό σκληρό και μερικές φορές τρομακτικό δη-
μόσιο λόγο, πολλοί άνθρωποι αισθάνονται παρεξηγημέ-
νοι και αφήνονται μόνοι από άποψη απόψεων και πεποι-
θήσεων. Αναζητούν συμμάχους που μοιράζονται τις από-
ψεις τους και το "Εμείς" και όλο  και περισσότερο υποχω-
ρούν σε ασφαλές περιβάλλον. Οι συγκρουόμενες θέσεις 
που μπορεί να τραυματίσουν ή να ερεθίσουν αποκλείο-
νται. Εκείνοι που σκέφτονται ή ενεργούν διαφορετικά 
προληπτικά κλείνονται σε ένα φανταστικό κουτί.  
Όταν συζητούνται αμφιλεγόμενα ζητήματα και διατυπώ-
νονται διαφορετικοί ισχυρισμοί αλήθειας, οι άνθρωποι 
πρέπει να καταλάβουν ότι η ισότητα και η πολιτιστική 
ανοχή δίνουν στους ανθρώπους την ευκαιρία να ζουν 
μαζί μας, ακόμα κι αν έχουν διαφορετικό υπόβαθρο, πο-
λιτισμούς και πεποιθήσεις. Η κοινή αυτή χρήση απαιτεί 
αναγνώριση της διαφορετικότητας και μπορεί να μας 
οδηγήσει σε μια καλύτερη και πολιτιστικά πλουσιότερη 
κοινωνία.   

 
Το REaCT είναι ένα πρόγραμμα που συγχρηματοδοτεί η 
Ευρωπαϊκή Επιτροπή κάτω από την ομπρέλα του προ-
γράμματος Erasmus+ στρατηγικές συμπράξεις για την 
εκπαίδευση ενηλίκων και θα διαρκέσει έως τις 30 Αυγού-
στου του 2019.  
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Το δεύτερο meeting του προγράμματος REaCT  πραγμα-

τοποιήθηκε στην Ponte de Lima—Πορτογαλία από τις 9 

έως τις 11 Ιουλίου 2018.   

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης παρουσιάστηκε η α-

νάπτυξη της Εκμάθησης Μαθημάτων: Έρευνα, Υπερά-

σπιση, μέθοδος 6 καπέλων και μέθοδος RADAR  και πα-

ραδείγματα χρήση τους. Κοινωνική ευαισθησία και στε-

ρεότυπα. Υπήρξε ένας αποτροπιασμός στη διάκριση 

μεταξύ αποδοχής και ανοχής και συνύπαρξης. 

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης οι εταίροι επισκέφτη-

καν το Πολιτιστικό Κέντρο Geração Tecla. Το πρόγραμμα 

στοχεύει να εργαστεί αποτελεσματικότερα για την κοι-

νωνική ένταξη των πλέον ευάλωτων παιδιών και νέων 

που ζουν στην κοινωνική συνοικία της Santa Tecla. Στό-

χος του προγράμματος είναι η αύξηση των σχολικών και 

επαγγελματικών προσόντων καθώς και η ανάπτυξη των 

δεξιοτήτων και ικανοτήτων των παιδιών και των νέων 

που καλύπτονται από το πρόγραμμα, προκειμένου να 

αυξηθούν οι πιθανότητες κοινωνικής και επαγγελματι-

κής τους ένταξης και των ίσων ευκαιριών. 

Το επόμενο meeting θα πραγματοποιηθεί στη Λεμεσό 

(Κύπρος) από τις 12 έως τις 14 Νοεμβρίου 2018. 

Το meeting θα διοργανωθεί από τον εταίρο Εκπαιδευτι-

κό Ινστιτούτο DOREA WTF και θα λάβει χώρα ένα TPM 

και ένα LTT. 

Η οργάνωση CIWOT—The Cyprus International Women 

of Today (μια φιλανθρωπική οργάνωση) θα συμμετάσχει 

στα τοπικά εργαστήρια στην Κύπρο. 

Θα θέλαμε να σας προσκαλέσουμε να συμμετάσχετε 

στα διεθνή εργαστήρια που εστιάζουν στο σχεδιασμό 

θετικών μηνυμάτων για την αντιμετώπιση της μετανα-

στευτικής κρίσης και στην προώθηση της διαδικασίας 

υποδοχής (No Hate Speech και διάδοση της εκστρατεί-

ας). 

Τα εργαστήρια θα πραγματοποιηθούν από τις 12 έως τις 

14 Νοεμβρίου 2018 στην πόλη της Λεμεσού στην Κύπρο. 

Λεπτομερές πρόγραμμα των εργαστηρίων θα δημοσιευ-

θεί στη σελίδα του προγράμματος στο Facebook και 

στην ιστοσελίδα του προγράμματος. 

2ο Meeting στην Ponte de Lima, Πορτογαλία 

http://www.idec.gr/react  

 

 

 

https://www.facebook.com/REACT-

Project-1192850994192617/ 
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Ελάτε να μας βρείτε στην Κύπρο 

Περισσότερες πληροφορίες 

http://www.idec.gr/react

